

2110110

C05

2015年11月17日 星期二

编辑:李蕊 组版:王晨 校对:王秀华



看电视 选联通

热烈祝贺山东联通建成全国联通第一个全光网络省

●高清 ●互动 ●近140路直播频道/点播/回放 ●海量大片

取款机内有张卡，他盗取2.3万

男子见财起意获刑1年半，并处罚金3万元

本报2110110消息

(记者 姬生辉 通讯员 李静) 一保安到ATM机取款时发现有张信用卡，竟分7次取走1.3万元现金，之后又将1万元转至自己银行卡中。

本以为自己的行为无人发现，但一旁的监控却将他的一举一动都记录了下来。近日，任城区法院判决其犯信用卡诈骗罪，获刑1年6个月，并处罚金3万元。

2014年11月7日，王女士持信用卡到一处ATM机取款后，将该卡遗忘在ATM机上。由于信用卡处于取款状态，未退出交易。随后进入的赵某发现未退出的信用卡后，随即分7次取走了13000元现金，几分钟后又用该卡转账10000元至自己名下的银行卡中。

2014年11月24日，王女士发现其银行卡丢失后，立即到银行查询，发现卡内少了23000元。王女士于当日9时21分向公安机关报案，济宁市公安局任城区分局于当日决定立案侦查，经调取案发现场监控录像，确定赵某有作案嫌疑。11月28日，赵某归案后拒不承认犯罪事实，不同意退还王女

士的经济损失。公安机关另查明，今年1月16日，赵某家人已替其退还23000元，公安机关已发还给王女士。

赵某称，自己在王女士工作的单位做保安，常代他人取款、转款。案发当天他受王女士委托代为取款，将取出的13000元现金交予王女士，同时，从王女士银行卡里转账10000元至自己的银行卡里，其行为不构成犯罪。

任城区人民法院认为，被告人赵某发现王女士遗忘在ATM机上的信用卡后，冒用他人信用卡，套取现金13000元，转账10000元，数额较大，已构成信用卡诈骗罪。公诉机关指控的罪名成立。经审查，案发前两人并不相识，赵某亦称是取款时相识，其辩解王女士将密码告诉其并委托其代为取款，与常理相悖。且取款现场监控录像证实被害人与被告人系先后进入ATM机取款，并非同时进入。依照《中华人民共和国刑法》相关规定，判决赵某犯信用卡诈骗罪，判处有期徒刑1年6个月，并处罚金3万元。



法官说法

盗取超5000元构成诈骗罪

任城区人民法院刑庭副庭长续新国介绍，我国刑法明确将冒用他人信用卡取钱列入信用卡诈骗罪，最高人民检察院在《关于拾得他人信用卡并在自动柜员机(ATM)上使用的行为如何定性问题的批复》中明确指出：拾得他人信用卡并在自动柜员机(ATM)上使用的行为，属于刑法第196条第1款第3项规定的“冒用他人信用卡”的轻刑，构成犯罪的，以信用卡诈骗罪追究刑事责任。

现有定罪量刑标准为，冒用他人

信用卡取钱超过5000元(含5000元)就涉嫌构成信用卡诈骗罪。根据我国刑法规定，犯信用卡诈骗罪，数额较大的，处5年以下有期徒刑或者拘役，并处罚金。续新国说，随着信用卡的广泛使用，私自激活他人信用卡取款、捡拾信用卡盗刷、恶意透支信用卡等行为也有了明显增加。在此，也提醒广大市民，在捡拾到他人信用卡后应积极归还失主，切勿盗刷他人钱款。

本报记者 姬生辉

享中式文化底蕴 购精良红木家具 经典红木家具 低价盛“惠”

从十几年前，每斤只有两三元，到2012年最好的原料卖到两三万，红木投资演绎了一则惊人的财富神话。随着原材料日益稀缺，精品红木的升值空间仍然猛烈持续，持续火爆的红木及红木家具市场显然将吸引更多投资者的关注目光。

对于中国人来说，对红木特别是红木家具的喜爱，几乎是一个历史悠久的传统。这种文化与实用双重属性上的青睐，加上红木本身的稀缺，使得红木收藏与投资始终长盛不衰，因此有“黄金有价红木无价”的美誉。

红木原本越来越稀缺，部分供货商甚至不以“吨”为单位买入，而改用“斤”。截至目前全世界的采伐速度，再过三五年，红木中的大红酸枝可能就将耗材可用。红木属于资源不可再生资源，原木的生长体量越大，树的年代越久，就越值钱，不同年龄段的原木，价值能相差数倍。红木家具的红木，一般都要一两千年的生长。

“红木”从一开始能就不是某一特定种类的家具，而是渐渐以来对所有硬木优质家具的统称。红木家具的主要材质为黄花梨

木、紫檀木、酸枝木、乌木和鸡翅木，因其材质坚硬、纹理华美、色泽深沉幽雅，统称“红木”。红木家具的造型和工艺中明显的民族性，被公认为收藏和投资的升值所在。

收藏红木家具的八大好处

就红木家具的风格来讲，不管是流传下来的老辈红木家具的复制品还是经过加工的现代红木家具，其收藏价值与投资价值并无多大的区别。红木家具收藏价值与投资价值一般不以风格来定，收藏和投资何种风格的红木家具在于个人的喜好。总体上来说的话，新红木家具的收藏有几种优势，我们不妨看看下面的信息。

保值：红木系列家具，几乎没有相同的产品，越用越显尊贵，具



有实用、耐用和保值的内涵。

增值：每一件红木家具所使用的原材料都是历经数百年的进口木材，加上世界各国对原始森林珍惜木材的保护，红木价格不断上涨，红木家具也不断升值，购买红木家具已成为新的投资理财之道。

环保：红木家具选用天然材料，采用传统工艺，榫卯结构，天然生漆，不含甲醛、苯等有害物质。

文化：收集上千年历史记载，分析事物的寓意，附加到红木的制作中，让历史文化再现，让人们享受古韵的魅力。

发展：红木家具经历了数百年的发展，制作工艺更加精湛。新式红木更是中西结合，除满足了人们对传统和尊贵的追求外，更符合现代人的审美情趣，舒适需要。

尊贵：红木家具源远流长，历时数百年，是任何风格、款式的眼

具都无法相比的，是尊贵皇室贵族的奢侈品。

时尚：红木家具深厚的文化底蕴、自然的纹理色泽、高贵舒适的设计风格，是富有非凡品位的时尚选择。

热线打爆棚

市民怕错过争相预订

“相对而言，大红酸枝性价比更高，价格比红木中，既有实用价值，又有投资收藏价值，所以比较受欢迎。我们的很多高端客户，订的也是大红酸枝。”一位资深收藏家说。本次活动中，几乎天天占线，现场时时爆满，一些计划家中装修的朋友，还有一些红木收藏爱好者，都担心为数不多的红酸枝沙发被人买光，纷纷提前预订。

应济宁新老客户强烈要求，由浙江东阳红木厂家在原北关小学对过古槐名邸一楼举办的大型红木家具厂家直销展销会延期至11

父亲偷情遭勒索 儿子替父杀情敌

本报2110110消息(记者岳茵茵 通讯员牛文县刘峰) 男子李某因发现徐某与蔡某有染，便向其两人索要20万元。不料此举却给自己招来了杀身之祸。8月30日，徐某儿子得知此事后，雇凶将李某杀害。目前，涉案嫌疑人已被警方刑事拘留。

8月31日中午，柳行派出所接到一妇女报警称，自己的丈夫李某于8月30日凌晨3点，驾驶大货车从黄岛回济宁后，在柳行立交桥下车后便失去了联系。

民警随即展开调查，发现李某回程途中，一辆白色轿车一直尾随。民警随即锁定该车主徐某某。民警调查发现，李某与徐某同时与女子蔡某有不正当关系。李某曾将两人捉奸在床，将徐某暴打一顿还向两人索要20万元。徐某某花3万元雇辽宁籍男子孙某和王某将李某杀掉。

目前，涉案嫌疑人已被警方刑事拘留，此案还在进一步审理中。



月29日，现货现提，量一售空。对于活动延期主办方解释说，花钱返厂不如优惠送大家，清仓处理，一件不留，抢到就是赚到，求有缘人一试，不如红木一方。活动马上结束，请红木爱好者尽快前来选购，不要错过这最后的机会！

购买红木

一定要现场验货和提货

红木家具和普通家具不同，购买红木家具时，应尽可能地现场提货。首先，红木家具的用料是天然用料，木纹都是天然形成，每一块木料都是独有的，每块的木料颜色深浅、用料质地位都是不同的，买红木买的就是木料本色，后期发过来的一定是和现场看到的完全不同的，所以，当购买红木家具的时候，一定要提前量好尺寸，现场看好直接付款提货，这样会保证您买到的是货真价实、中意喜欢的传世家具。